

挑战“比比多味豆”

□机车小学五年级 张雨萱

今天对我来说是不平凡的一天,我和小伙伴有了一次奇特的体验:挑战网红糖果“比比多味豆”。

这种糖果来自电影《哈利波特》,它的颜色五彩缤纷,每一种颜色的糖果都有截然不同的两种口味,从外观根本看不出,好吃的让人唇齿留香,难吃的令人终身难忘。

挑战开始,我只能听从命运的安排。我颤颤巍巍地接过转盘,小心翼翼地拨动指针。指针飞速转动,我心里祈祷:啊!请给我好运!

不一会儿,指针停了下来,我从装满糖的盒子里挑选出与指针对应的白色糖果。这颗糖是椭圆形的,黄豆大小,上面写着英文字母“Jelly Belly”,小巧精致。我心中暗想,它有着天使般的外表,但可能有恶魔般的内心。

我的手有些抖,想着盒子上写的那些稀奇古怪的味道,内心展开强烈的思想斗争……突然,不知道从哪儿来的勇气,我捏起糖放进了嘴里。接着,心一横,用力一咬,没想到,一股浓郁的牛奶味充满了我的口腔。我终于放松下来,看来我的运气不错!

一旁的伙伴看见我享受的样子,也放松了警惕,她拿起一颗橘色的糖果,不慌不忙放入口中,可下一秒,她的脸色就像吞了苍蝇一样难看,眼泪都快出来了。只见她以火箭般的速度冲向卫生间,一股刺鼻的味道传来。原来,她吃到了“死鱼”味糖果,运气可真差啊!

挑战还在继续,虽然还有各种各样口味奇特的糖果等着我们,但大家乐在其中。这是一次运气的比拼,更是一次勇气的挑战! (指导老师:聂磊)

离家出走后

□西工区第三实验小学四年级 毛佳欣

我是个倔强的女孩,在家常常和妈妈吵架,心情不好时还会对妈妈大吼大叫。不过,母女没有隔夜仇,第二天我们会和好如初。但是有一次,我们因为一件小事闹翻了,这一次,我没有原谅妈妈,而是任性离家出走了。

事情是这样的。那天,我惬意地坐在沙发上一边看书一边吃零食,还把包装扔在了茶几上。妈妈看见了,用严厉的目光瞪着我。我看得出,她心中的小火苗正往上蹿,可我还是不知趣地说:“你嫌乱,那你收拾好了,我还没看完书呢!”

妈妈的小火山终于爆发了:“你啊,真是没用,只会把家里搞得乱七八糟……”我忍无可忍,站了起来!她把我说得一无是处。

我一边抽泣,一边走进房间。我想好了,我要离开这个家,离开这个让我伤心的地方。我慢悠悠地走出大门,脑袋里一片空白。我漫无目的地走着,不知不觉来到了家对面的小公园。

我哭累了,就坐在柳树旁的长椅上。这时,我看到一个中年妇女领着女儿在玩,我想到前段时间妈妈带我去游乐园,和我开心地玩啊、跑啊、跳啊……我不再怨恨,也不再生气,仿佛看到了妈妈担心的样子。

我越想越担心。我忍不住了,一路狂奔到家。推开门,妈妈正忙着做饭。原来,妈妈还没发现,我好失落。不过,通过这件事我明白了我离不开家,离不开妈妈温暖的怀抱!

我爱我家,我爱我的妈妈!

(指导老师:杨利平)

假如有个星期天

□宜阳县香鹿山镇赵老屯小学四年级 赵寅晓

假如有个星期天,我先在星期六、星期日把作业做完,到了星期天,我就能干我最喜欢的事,让星期天成为最快乐的日子。

假如有个星期天,我早上起来就去健身房锻炼。每天锻炼一小时,健康生活每一天,我要把锻炼身体当成一生中重要的事去做。

假如有个星期天,我要到超市开怀采购,超市里琳琅满目的零食,总让我垂涎三尺。平时,我没日没夜地学习,现在,我可以回到我的小天地里,自由自在地享受这难得的轻松假期。我会吃着零食,玩着电脑,听着歌,累的时候闭一闭眼,想玩的时候再睁开眼。和同学聊天、躺在“宝座”上看书、天热了在浴缸里泡澡……想怎么样就怎么样,多么逍遥自在。

假如有个星期天,我可以在爸妈工作正忙时,给他们送上热茶;爸妈疲惫时,我会给他们按摩肩膀、揉揉脖子;在爸妈遇到困难时,我会给他们一个战胜困难的微笑。

如果,真的有这么一个星期天,我肯定开心极了,快乐极了。

(指导老师:刘根旺)

大螃蟹

□市五十六中四年级 汪睿哲

今天的语文课上,老师说要给我们带来一位“神秘嘉宾”。话音刚落,教室里立刻沸腾起来,大家你一言我一语地猜。有人猜是个魔术师,有人猜是个能歌善舞的音乐老师……答案揭晓后,我们大吃一惊——“神秘嘉宾”竟是一只大螃蟹。

这只大螃蟹的壳是深褐色的,像穿着一身深褐色的铠甲,两只黑色的小眼睛像电视机上的拉杆天线,可神气了。它的嘴扁扁的,还会在水里冲我们吐泡泡。它的腿就像镰刀,可锋利了,两个大钳子摆来摆去,又神气又吓人。

我们对大螃蟹充满了好奇。下课时,我们把它从水里捞了出来,让它自由自在地跑。调皮的我把脚伸了出去,它飞快地从我的脚上爬了过去,弄得我有点痒。这时,我才发现螃蟹是横着走路的。原来,螃蟹的关节没办法像人类的关节一样自由活动,怪不得它只能“横行霸道”!

(指导老师:陈瑞琦)

绘图
雅琦



写给毕业季

那年夏天,我们无比憧憬校园;今年夏天,我们无比憧憬那年……毕业季来了,如果你也有感言,可以写下来发给我们。我们将选取优秀作文下期刊发。

■要求:须为原创。围绕毕业主题,内容要积极向上,抒发真情实感。自即日起至30日,来稿可发送至506658264@qq.com,须注明作文题目,作者姓名、年龄、学校、年级、家长联系电话、指导老师姓名等。

■电话:13838874632。

照片里的故事

□偃师市实验小学三年级 李若琳

照片记录着成长的足迹和美好的回忆,每每看到家中珍藏的那一组组令几代人欣喜的照片,我的思绪就会跟着飞向远方。

先说说1981年那张巴掌大小、已经泛黄的黑白照片。听姥姥说,那是家里第一张全家福:妈妈3个月时,姥姥、姥爷抱着妈妈步行几个小时到洛阳的人民照相馆照的。看!照片中的姥爷、姥姥穿着4个兜的军绿色衣服,姥姥说,那是家里最好的衣服——已穿了五个年头。

第二张照片,1991年,在姥姥家门口照的彩色照片。那天,姥姥刚搬进了二层新楼,就请村口的摄影师到家里照了这张全家福。当时,中国刚举办过第一次亚运会,全国上下都在唱《亚洲雄风》,妈妈的裙子上是一个大大的熊猫盼盼。

第三张照片,2002年,那一年妈妈毕业了,一个人到上海闯荡,她买了人生中第一部手机:黑白屏的诺基亚。当时,她兴奋地给家里打电话,然后跑到外滩,拿着手机,请路边照相摊的老板,给她和东方明珠来了一张合影,照片中,她笑靥如花。

2010年,我出生了。爸爸说在医院见到我的第一眼,他就赶忙掏出手机记录下那兴奋激动的时刻,之后接连好几天,他更是一发不可收,每天醒来第一件事就是给我照相、录像。

现在,走进我的房间,墙上大大小小的照片不再是黑白的,也不再是自己拍的彩色照,而是出自专业儿童照相馆的高科技照,从呆萌可爱到翩翩起舞从漂亮的公主照到炫酷的英伦风……

是呀!照片虽小,故事却很多,它见证了几代人的生活变迁。这一张张饱含深情、充满回忆的照片,让我自豪,更让我骄傲!作为新时代的小学生,我想我应该珍惜今天的幸福生活,努力学习,让祖国母亲更美、更强!

(指导老师:秦小丽)

我爱爸爸

□北二分三年级 周默

我很喜欢我的爸爸,他很爱妈妈、妹妹和我。

记得去年刚搬家,妈妈看着门口的衣柜,随口说了一句:“衣架上的木板位置太低了,影响放衣服,要是能改改就好了……”爸爸听后,马上拿出家里的电锯“动起真格”。

插好电源,爸爸举起电锯很快开工,伴着时断时续的嗡嗡声,细碎的木屑飘落一地,我满脸期待地站在一旁。

一开始,“工程”进行得很顺利,可是快锯好时,上面的木板松动了,有一块木头掉到了电锯上,电锯轰鸣着砸向爸爸的胳膊。我一下就愣住了,爸爸大喊一声:“快拔电源!”我才反应过来,一个箭步冲上去把电源拔掉了。

看着爸爸流血的胳膊,我被吓哭了。爸爸虽然很疼,但没有掉一滴眼泪。坚强的爸爸、勇敢的爸爸,他是一个顶天立地的男子汉!

从这件事上,我感受到了爸爸对家人的爱,看到了他遇到事情沉着冷静的态度。他身上的光照亮了我的成长之路,我要向他学习,做一个为家付出的人。

(指导老师:刘士敏)



扫一扫加入
洛阳晚报小作
家QQ群